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Tovarășul 
NICOLAE CEAUȘESCU 

participă la întîlnirea conducătorilor și 
reprezentanților partidelor comuniste 

și muncitorești aflați la festivitățile 
de la Moscova
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ÎN ÎNTÎMPINAREA 
CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI

MOSCOVA 4 (Agerpres). — Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, participă la întîlnirea, care a început Ia 4 noiembrie. a conducătorilor și reprezentanților partidelor comuniste și muncitorești, socialiste, social-democrate, altor forțe politice progresiste, ai mișcărilor de eliberare națională ce se află la Moscova cu prilejul festivităților consacrate celei de-a 70-a aniversări a Ma

rii Revoluții Socialiste din Octombrie.Secretarul general al Partidului Comunist Român este. însoțit de tovarășii Constantin Dăscă- lescu, membru al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, și Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al CC al PCR.In ședința de după-amia- za zilei de miercuri, a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român.

întîlnirea, care reunește peste 160 de conducători politici, oferă cadrul unui amplu schimb de vederi, pe parcursul a două zile, în probleme cardinale ce confruntă omenirea, îndeosebi cele privind dezarmarea și pacea, lichidarea subdezvoltării și instaurarea unei noi ordini economice internaționale, dreptul popoarelor la dezvoltate, la progres, la o viață liberă și independentă.
in centrul preocupărilor

Pregătirea noilor capacități 
de producție.

. — LA I.M.Harnicul colectiv de oameni ai muncii de la întreprinderea minieră Paroșeni a încheiat luna octombrie cu aproape 32 000 tone de cărbune extrase suplimentar față de sarcinile planificate. Acest important spor de producție, realizat într-o singură lună, reflectă capacitatea minerilor, tehnicienilor și inginerilcr de la Paroșeni de a se mobiliza exemplar, de a răspunde prin fapte de muncă însuflețitoare- lor" chemări ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, de a da țării mai mult cărbune.Dar, pentru ca noile a- bataje frontale să se poată succede firesc, pentru ca procesul de extracție

PAROȘENI —sigurînd o bună și ritmică aprovizionare a frontului, brigadierul Viofel Poșa și ortacii Iui au obținut, la finele lunii octombrie, plus 112 mc față de sarcinile de plan. In acest fel, sectorul I înregistrează, de la începutul anului, plus 141 ml de lucrări miniere subterane de deschideri și pregătiri/; :Una dintre cele mai destoinice brigăzi de pregătiri ale minei este cea condusă de Neculai Popa, de la sectorul II. Lucrînd cu o modernă combină de înain-
Ștefan NEMECSEK

(Continuare In pag. a 2-a)

I. M. VULCAN

Hărnicie în abataje
• MINERII DE LA PAROȘENI mențin la cote 

ridicate ștacheta realizărilor • Un colectiv care a 
pășit ferm pe calea redresării — cel al I.M. PE
TRILA • Producție de bun augur IN ABATAJELE 
MINEI BARBATENI.întreprinderile miniere Paroșeni, Petrila ' și Bărbăteni au extras, împreună, în ziua de 3 noiembrie, 1484 tone de cărbune suplimentar sarcinilor planificate. După cum arătam în preambulul informației, minerii de la Paroșeni continuă să se situeze la cote superioare în ce privește cantitățile de cărbune realizate peste nivelul planificat: plus 1365 tone 
în ziua la care ne referim și peste 4100 tone de cărbune, peste plan, de la începutul acestei luni. Este încă o dovadă că angajamentul de a ocupa un loc fruntaș în întrecerea pe țară va fi pe deplin onorat.Cea de-a doua lună a

trimestrului al patrulea a fost începută cu bine și de colectivul IM Petrila. Extrăgînd, zi de zi, cantități de cărbune mai mari decît cele planificate minerii acestei întreprinderi au acumulat un spor de 190 tone de cărbune, realizare ce constituie un pas făcut pe calea recuperării restanțelor din perioada anterioară.Producția suplimentară, de 60 tone de cărbune, realizată la IM Bărbăteni, în 3 noiembrie, se anunță a fi un început de bun augur pe linia redresării. Ea este mărturia că minerii de aici pot să acționeze la nivelul potențialului de care dispun. (Gh.O.)

Ritm intens de lucru pentru 
repunerea în funcțiune a 

agregatelor energeticeechipa condusă de Constantin Tușan.La cazanul 3 au fost finalizate probele hidraulice. Urmează partea de înzidire. Marți dimineața au mai sosit încă cinci zidari șa- motori de la Antrepriza de înzidiri București, brigada Drobeta Turnu Severin. Vor mai veni încă patru. In paralel vor demara mon- _______ tarea și sudarea manta- 
POST F I X - lei metalice.

a cărbunelui să fie continuu, este nevoie de programarea științifică, judicioasă a pregătirii noilor capacități de producție. Că la mina Paroșeni acest lucru se face bine, se face eficient și la timp, stau dovadă rezultatele bune obținute de brigăzile de pregătiri din cadrul sectoarelor de producție.Formația de lucru condusă de minerul Viorel Poșa lucrează cu bune re
zultate la săparea galeriei de bază, stratul 14, panoul I. blocul II, de la sectorul I al minei. Folosind eficient timpul de muncă, a-

înlăturarea fermă a neajunsurilor — singura 
cale spre redresarea activității!integrează în exigențele or-In perioada trecută de la începutul anului, mina Vulcan a rămas datoare economiei naționale cu o importantă cantitate de cărbune. Cauzele care au generat neîmplinirile au fost pe larg expuse în materialul prezentat adunării generale a reprezentanților oamenilor muncii: nu s-au manifestat maturitatea, competența și hotărî- rea necesare transpunerii în practică a deciziilor; au existat carențe în activitatea unor cadre tehnico-in- giriercști în ce privește re

zolvarea' operativă a problemelor de producție și aprovizionarea brigăzilor; unele măsuri aplicate în domeniul organizării tran-
Adunări generale ale 

reprezentanților 
oamenilor munciisportului minier, aprovizionării și al organizării reviziilor și reparațiilor n-au avut, în final, eficiența scontată; există formații de lucru care nu se

ganizării muncii, iar de aici decurg abateri de la tehnologiile de lucru, absențe nemotivate etc. Un impediment serios, care a grevat asigurarea capacităților viitoare de producție, l-a constituit activitatea nesatisfăcătoare din sectorul de investiții (din 8 brigăzi ale sectorului, doar două și-au realizat sarcinile de plan).
Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 3-a)

Marți dimineața, ora 9,00. UE Paroșeni pulsează în sistemul energetic național 35 MW energie electrică 1 Sarcina planificată pentru perioada lunii , noiembrie: 175 MW. Mult sub parametri. De ce ?Iată situația, la zi, a gregatelor energetice: zânele 1 și 2 funcționează cu două mori— In aceste condiții — ne spune ing. - - - — — .--------- ---Alexandru LA U.E. PAROȘENI Astfel, lucră-— * rile de moder-"nizare parțială a cazanului 3, se desfășoară conform graficelor.Turbina nr. 3 nu prezintă nici o deficiență tehnică fiind gata în orice moment să intre în funcțiune.La grupul 4, Constantin Bîrzoianu, Gelu Rad, Ion Horida și Cornelia Albu, componenți ai echipei con- specia- lucrau lagăru- 1 și lagăru-

a- ca-de cărbune.
Flaidăr, șef serviciu pro- gramare — ar trebui să producem 60 MW. Am constatat azi noapte, la ora 3,00, o defecțiune la pompa de alimentare nr. I a ca- zanelor, fapt pentru care a trebuit oprită. Era necesară înlocuirea cuplei de antrenare.La remedierea defectului lucrează sudorul Alexandru Rad și Ion Arun- cuteanu, Ștefan Ninu, șeful de echipă1 care coordonează lucrarea.— Am programat astfel lucrările ca în jurul 23,00 să putem porni pompa, completează ing. Alexandru Flaidăr. Astfel, sarcina pe cele două generatoare se poate ridica la 60 MW. Am profitat de pompei pentru a efectua și revizia clapetei de refulare, lucrare efectuată de Nicolae Brebcn, Viorel Faur și Viorel Cățan din

orei

oprirea

duse de muncitorul list, Traian Albu, la repoziționarea lui radial axial nr. tușarea pastilelor. lui. Constantin Bărăștea- nu, Ramona Orșan, Gheorghe Chicioi din echipa condusă de Ferdinand Opri- șoni, montau lagărele de etanșare 5 și 6. Urmează să fie finalizate cele două reducții de abur viu de la ventilul de închidere rapidă. ■ In urma unei mobi-
N. ȘTEFAN

(Continuare în pag a 2-a)

în pagina a 2-a
• Lauri republicani pentru formațiile artistice și 

creatorii din ■ municipiu? ;
«836» MS» ȘOM W , ISW5W ««gg» «BW

Cronicei pregătirii alegerilor de la 15 noiembrie

I Pași siguri pe | ANINOASA. Un nume ) legat de mai bine de un 
i veac de istoria mineritu- 
1 lui.I „Pentru noi, cei ce lo- 
ț cuirn în Aninoasa, anii ( fertili ai. actualei legislaturi — ne spunea Va- j lentina Cerchez, primarul comunei —- au însemnat poate cei mai hotă- rîți pași pe drumul ur- ' banizării. Se construieș- i te mult, se fac ; lucruri trainice, cu convingerea că în curînd vom spune orașul Aninoasa. îmi amintesc că propunerea de urbanizare a comunei Aninoasa am făcut-o încă din 1982. Sîn- tem conștienți că datori-

drumul urbanizăriită dezvoltării economice, vom deveni oraj“.In căutarea ~ argumentelor pentru susținerea afirmației făcute de primarul comunei, străbatem localitatea. Pașii ne conduc spre circumscripțiile electorale comunale despre care, urmare a puternicei industrializări a zonei petrecute în actuala legislatură, inclusiv înființarea unei noi întreprinderi minie- ' re, se vorbește tot mai des și numai la timpul' viitor. Este vorba de Is- croni. Avem încă proas-
II. alexandrescu

(Continuare în pag. a 2.a)

Intîlnirî 
electorale 

prilej de sugestii 
gospodăreștiIn circumscripțiile electorale municipale, orășenești și comunale continuă întîlnirile între alegători și candidații Frontului De- ~>Tnocrațici și Unității Socialiste, în cadrul cărora sesintetizează realizările e-dilitar-gospodărești obținute pînă acum și se fac propuneri vizînd îmbunătățirea activității de viitor.La PETRILA în circuth- scripția municipală nr. 27. juriștii loan Draia și Mircea Costinaș s-au întîlnit cu alegătorii care își vor

Mircea BUJORESCU
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lucruintens de
(Urmare din pag I)

La încheierea celei de-a Vl-a ediții a Festivalului național „Ginta rea României

Lauri republicani pentru formațiile 
artistice și

PREMIUL ICorul bărbătesc „Freamătul adîncului" al I.M. Petrila; Corul mixt „Armonii tinere" al Comitetului U.T.C. de la IUM Petroșani; Corul de femei al Sindicatului învățămînt Petroșani; Fanfara reunită a minerilor din Valea Jiului; Formația de dansuri cu tradiție de la Clubul sindicatelor Uricani; Nicolae Pătrașcu — solist dans modern, de la Casa de cultură Petroșani; Formația de muzică ușoară vocal-insțrumentală „Diamantele negre" a I.M. A- ninoasa; Formația vocal- instrumentală de muzică ușoară „Acustic" de la Casa de cultură Petroșani ; Ileana Berchi — solist vocal de muzică ușoară <3e la IPSRUEEM Petroșani;/ Tatiana Filipoiu, solist, de muzică ușoară de la Clubul Lupeni; Formația de muzică rock „Stacatto" a Clubului muncitoresc Vulcan j Ladislau Schmidt — sculptură, de la Clubul Petrila, Dafinel Duinea — grafică, din Vulcan; clubul „Orizont" alAninoasa, pentru „Străpungerea";muncitoresc al I.M. Lupeni.

creatorii din municipiu
PREMIUL AL II-LEACorul de cameră al Casei de cultură Petrdșani ; Orchestra de muzică populară a Casei de cultură Petroșani; Grupul de dans de societate al Casei de cultură Petroșani; Duetul instrumental de muz’eă clasică de la Clubul sindicatelor Vulcan; Trio satiric de la Clubul sindicatelor. Petrila; Formația de muzică ușoară Rockton de la Preparația Coroești— Vulcan; Eliodor Mihăi- leanu — grafică, de la Clubul sindicatelor Lupeni,, Ioan Gall — grafică de la Clubul sindicatelor Lupeni; Paraschiva Măran — artă de amatori — Cercul de artă plastică Jiului" ; Biblioteca Petrila; BibliotecaLupeni; Casa de cultură a sindicatelor Petroșani; Clubul muncitoresc al I.M. Petrila; întreprinderea de Utilaj Minier Petroșani.
PREMIUL AL III-LEAFormația reunită de fluierași a Clubului sindicatelor Lonea; Gabriela Fodor maghiară, de la— solist dans clasic de la Casa de cultură Petroșani; Grupul, de dans modern al Clubului « sindicatelor Lupeni; Teatrul de copii și tineret de la Clubul sin-

artă de „Valea Jiu- Negraru — Petroșani ; cultural-ști-

„Valea I.M I.M.

dicatelor Petrila; Formația de satiră și Umor- a Clubului sindicatelor Petrila; Recital de poezie de la Casa de cultură Petroșani; Eliza Hirean — de amatori — Cercul artă plastică lui" ; George dramaturgie, Universitateaințifică a Casei de cultură Petroșani; Clubul muncitoresc al I.M. Aninoasa ; Clubul muncitoresc al I.M. Uricani; I.M. Petrila.
, PREMIUL AL IV-LEAGrupul coral cameral mixt al vățămînt Petroșani ; pul coral de folclorice al Sindicatului învățămînt Lupeni (Școala generală nr. 2); Grupul coral de prelucrări folclorice al Clubului muncitoresc Uricani; Ansamblul de cîntcce și dansuri „Parîngul" de la Casa de cultură Petroșani; Comedia muzicală prezentată de Teatrul muncitoresc „Ana Colda" — secția

Sindicatului în-Gru- prelucrări

Cine- .I.M. filmul Clubul
Clubul sindicatelor Lupeni; Cine- clubul I,M. JLupeni, pentru filmul „Regăsire" ; Alin Flakier — fotografie, de la Uzina Electrică Pa- roșeni —■ Vulcan.

lizări generale, muncitorii, inginerii și tehnicienii au reușit să imprime Un ritm ( de lucru susținut în vederea încadrării lucrărilor în graficele planificate.In dreptul ieșirii principale, unde sînt amplasate majoritatea instalațiilor de pompare ale sistemului de termoficare, remarcăm o activitate intensă. Echipele conduse de Ion Merișo- rean și Ștefan Scăian demontau blindurilc Ia pompa nr. 3 din treapta I a magistralei de termoficare. Lăcătușii Constantin Airinei și Ion Stan, se- condați de șeful de echipă Ion Kontoș, efectuau repararea clapetei de reținere de la pompa nr. 3 din treapta a H-a a magistralei. De pe o schelă înaltă, șeful de echipă Ion Breben, lăcătușii Alion BălUșă și Alexandru Prodea demontau șaiba de debit de pe conducta turn Lupeni, defecțiune. ivită în urma u- nei manevre greșite a două autovehicule cu gabarit depășit. ,Am reținut că toate a- ceste lucrări vor fi terminate în jurul orei 19,. astfel incit. în cursul nopții de marți spre miercuri, magistrala să poată fi repusă în funcțiune la parametri normali.

in finalul articolului dorim să facem o remarcă: Ia UE Paroșeni își desfășoară activitatea ȘAPTE , antreprize. Deși' sînt „firme" diferite, toate sînt chemate să-și desfășoare activitatea în vederea u- nei bune funcționări a U- zinei. Lansăm, deci, un a- pel tuturor formațiilor de lucru aparținătoare acestor antreprize, în vederea instaurării unei discipline ferme, grijă deosebită față de buna gospodărire a incintei, menținerea ordinii și curățeniei în curtea interioară și la instalații, predarea în stare de curățenie a locurilor de muncă Unde și-au desfășurat activitatea. Această, spre buna funcționare a agregatelor energetice și de termo- ficare.
P.S. Am verificat, marți 

scara, exactitatea declara
țiilor făcute cu privire la 
finalizarea și repunerea în 
funcțiune a magistralei 
de termoficare. Lucrările 
de reparații au fost ter
minate în jurul orei 22,30.

Da ora 22,45 au început 
manevrele de reumplere a 
magistralei cu apa *care 
s-a pierdut în timpul lu
crărilor. După cum ne-a 
informat ing. Eugen Măr- 
culeț, direoțprul UE Pâro- 
șeni, miercuri la prînz (și 
nu marți cum a fost anun
țată conducerea IGCL —• 
n.n.) centrala trebuia să 
livreze 75 Gcal, să atingă 
parametrii normali de func
ționare pentru încălzitul 
locuințelor și prepararea 
apei calde menajere. Nu
mai că, așa cum ne-a fă
cut cunoscut sing. Vasile 
Avrițculesei din compar
timentul tehnic al IGCL, 
ieri Ia ora 12 parametrii a- 
gentului termic livrat ,de 
uzină erau sub cei normali 
— după cum rezultă din 
diagrama de reglaj trebu
iau să fie de 1960 tone 
agent termic pe oră la 
temperatura de 93 grade 
pe tur pe magistrala Pe
troșani și 665 tone pe oră 
spre Lupeni. S-au livrat 
1320 tone pe oră spre Pe
troșani și 500 spre Lupeni 
cu o temperatură de 75 
grade".

Pe drumul urbanizării Întîlniri electorale
(Urmare din pag. 1) nivel, de trai, nu putem—-------------- "------ -—~---- ■ să nu ne reamintim și oundă de regret care a străbătut în vocea interlocutoarei noastre: „Simțimla Iscroni, și încă foarte acut, lipsa căminului cultural- Pentru moment am înțeles că era necesar ca localul lui să primească o nouă destinație. Dar trebuie făcut ceva. Poate în noua legislatură... Oamenii au nevoie de viață spirituală și clubul minei Aninoasa, cu toate eforturile, nu poate acoperi cerințele. Educația multilaterală a oamenilor face parte integrantă din procesul de urbanizare a comunei".Iată argumente concrete pentru afirmația de la începutul reportajului nbstru, „în curînd vom spune orașul Aninoasa", argumente pe care le-am consemnat cu satisfacție.

(Urmare din pag. 1)pete în memorie cele spuse de primarul comunei. In 1987, în Iscroni s-au construit 77 de apartamente. Despre blocuri de locuințe pînă acum doi ani, în Iscroni se vorbea ca despre o utopie. Acum ele sînt o realitate. Ritmul vieții devine, cu fiecare zi, tot mai alert. Iar sistematizarea localității trebuie să țină pasul cu el. Urmează un nou bloc, de data a- eeasta pentru noii înca- ■ drați ai I.M. Iscroni, blocul C, care va găzdui 160 de mineri. De altfel, pentru viitorul apropiat, sînt prevăzute a se construi 1200 de apartamente, un dispensar, o școală nouă și multe altele.Dar, privind frumusețile locurilor, admirînd dorința oamenilor de a-și ridica prin muncă 'propriul

exprima votul la alegerile din 15 noiembrie. Tot ieri, Ia întîlnirilescripțiile orășenești nr. 27 (candidați Elena Bunea și Maria Clamba), nr. 28 (Androne Mar cu și Gheorghe Bunea) și 29 (Ilie Ma- carie și Nicolae. Codreanu), au participat sute de alegători. .La VULCAN în circum- - scripția municipală nr.. 49 a avut loc întîlnirea candidaților de deputați, medicii Gheorghe David și Radu V. Radu Cazimir cu alegătorii. Au mai avut loc întîlniri în circumscripțiile orășenești nr. 31 (candidați Ion Beserman Gheorghe Dinea), nr. (Dan Vaier șiBunicelea) și nr. 33 (Vasile Pupăzan și Vasile Pirvulescu).

In comuna ANINOASA au avut loc întîlniri ale candidaților de deputați din circumscripțiile 1, 2, 3, din circum- 18 și 19. Candidații Teodor Buză, loan Floca, Dumitru Morar; Gheorghe Gheorghe, Vasile Codrea, Gheorghe Bănicioiu, Petru Io- nașc, Constantin Ajidrona- che, Burlec Dănuț Voichi- ța și Burlec Dănuț Gherghina au reținut sugestiile și ■- propunerile făcute de alegătorii din aceste . circumscripții comunale,-pentru mai buna gospodărire a localității, pentru asigurarea unor condiții sociale, pentru creșterea contribuției la fondul centralizat al statului.

Publicului vizitator i-au de produse 1 de bucătărie, preparate expoziția pe bază de legume, pește, carne, ouă și paste făi- preparate patiserie. Dintre preparatele culinare noi amintim rulada cu șuncă și rulada cu parizer a la „Bulevard", realizate în bucătăria restaurantului „Bulevard", și prăjiturile de casă „Jiul", „P a r î n g u 1", „Vie- 1 toria", ,,M u r e ș u 1“, ,:,Televizor" și „Lămîiță", preparate de cofetarii din laboratoarele amintite.Expoziția de produse culinare, desfășuratămarți, 3 noiembrie, a fost o reușită acțiune, comercială, benefică pentru i — dovadă ’ lei realizați prin vînzări, dar,
Și32Iacob

O reușită acțiune comercială a avut loc, zilele fost prezentate 190 trecute, la unitatea nr. sortimente de 366 restaurant „Bulevard" din Petroșani: de preparate culinare.— De fapt, ne spunea moașe, și 130 tovarășul Petre lagă, șef de cofetărie și birou comercial, această expoziție este prima din seria celor ce urmează să fie inaugurate în această lună, „Luna preparatelor culinare", de către ICSA—AP. La acțiunea de față participă șase u- nități de alimentație publică din Petroșani: unitatea nr. 8 Cantină-res- taurant, nr. 318 „Cerna", nr. 319 „Parîngul", nr. 366 „Central", unitatea nr. 341 — laborator preparate gospodina, unitatea gazdă <— „Bulevard", precum și laboratoarele, consumatori1 de cofetărie — patiserie ței pestă 34 000 de nr. 340 din Petrila și nr.315 Petroșani — recent înființat. x . vMiLai 4, ucu ,■ mai ales, afluența publi-cului care a vizitat-o. (O. GEORGESCU)
Pregătirea noilor capacități

(Urmare din pag. I)tare, minerii din schimburile conduse de Dumitru Milea, Marinica Sava, Aurel Dumitru și Apostol Popa realizează, lunar, avansări de 120—130 ml. Pe baza folosirii mecanizării complexe, beneficiind de transportul materialului cu monoral, productivitatea. muncii pe post este superioară cu peste 2 mc față de norma planificată. , Toate lucrările în acest an sînt deschiderii și stratului 4. De la ’ anului și pînă în prezent,
efectuate destinate pregătirii începutul

sectorul II raportează 219 ml realizați suplimentar față de plan. ; :Cu aceleași bune rezultate se prezintă și cele două brigăzi de pregătiri ale sectorului IV, conduse de tinerii, dar harnicii mineri Ion Dumitrescu și Vasile Liuță. Ambele formații de lucru înregistrează substanțiale depășiri ale vitezelor de avansare planificate. Planul lunii trecute a fost depășit cu peste 200 mc. Avînd în vedere devansarea termenelor de finalizare a lucrărilor, suitorul de atac din panoul I, stratul 5, blocul

de producțieIII va fi terminat cu mult înainte de data programată.Hotărîrea unanimă acestor bravi mineri, dită pe fapte, este de precupeți nici un penbu a-și realiza sarcinile de plan cu mult înainte de termen, deschizînd astfel drum liber cărbunelui spre ziuă Succesele în muncă, plusurile de producție realizate de minerii Paroșeniului sînt dedicate celor doUă mari evenimente ale anului — Conferința Națională a partidului și cea de-a 40-a aniversare a proclamării Republicii.

a clă- a nu efort

(CONDIȚIIPeste 100 de
I
1
I
i

SOCIALE, muncitori nou încadrați la I.M. Lonea Pilier s-au mutat în blocul 107, din Petrila, în apartamente cu două și trei camere. Este dovada preocupărilor pentru și stabilizarea forței 
1 muncă la această 
j întreprindere. (M.B.)
I DEZBATERE. LaII nul muncitoresc al

recrutarea de tînărăcămi-I.M.

Aninoasa, este programată, mîine, de la ora 11, dezbaterea cu tema „Productivitate, calitate, eficiență". Acțiunea, inclusă intr-un șir de manifestări politico-educative în sprijinul producției, va reuni cadre 11.' de la mină, precum și neri care locuiesc ’ min. (Al. H.)RENOVĂRI. La muncitoresc din continuă renovarea lațiilcr sanitare, a

va arăta pe măsura cerințelor impuse de manifestările culturale cu public numeros £A1. H.)MODERNIZARE. In zona viitorului centru civic al orașului Petrila, respectiv pe porțiunea dintre strada Dacilor și noul sediu al Oficiului PTT,tehnico-inginerești,i ti- în că- o lungime de 250 ml, fost terminate lucrările de modernizare a principalei artere de circulație — bulevardul Republicii. S-a turnat în beton partea carosabila a străzii, s-a executat trotuarul pe partea
clubul Petri la insta- încăpe- rilor pentru repetiții și a sălii de spectacole. Clubul

pe au

stingă, finalizîndu-se și cel de pe partea dreaptă. Toate acestea conferă noului centru reconstruit atributele funcționale ale unui oraș modem, elevat. (I.D.) SPECTACOL. Filarmonica de Stat Ploiești și orchestra populară „Flacăra Prahovei" prezintă azi, de la ora 17 și de Ia ora 20, în sala Casei de cultură din Petroșani, spectacolul „Cu cit cînt, cu'atîta sînt". Iși dau concursul T i ț a Bărbulescu, Maria Crăciun, Ano Szclcs și Florin Piersic. (V.S.)

CINEMATECA. Iubitorii celei de-a șaptea arte pot viziona, în cadrul „Cinematecii" — programată Ia ci
nematograful „7 Noiembrie" din Petroșani — pelicula americană „Refrenul dragostei". Filmul' rulează azi, de la orele 18 și 20.ATENȚIE ! Pe porțiunea de drum cuprinsă AUTL și podul de Jiu din Iscroni, mioanele care aprovizionează noua incintă a I.M. Iscroni, aflată în construcție, au scos, cu roțile', pe suprafața carosabilă, can

între peste autoca-

tități apreciabile de noroi. Anotimpul rece a sosit, u- miditatea este în creștere. Stratul de noroi care s-a transformat în mîzgă reprezintă un real pericol, puțind ușor genera deraparea autovehiculelor.(Șt N.) -
Rubrică realizată de 
Gheorghe OLTEANU

II 
I
I
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încălzirea apartamentelor 
și buna gospodărire a localităților 

tâților LG.C.LArbagic, S-au analizat, sta- bilindu-se măsuri ferme și exigente, componente importante ale activităților, din punct de vedere economic și social, cum sînt urgentarea lucrărilor de construire a rezervoarelor de apă potabilă, de primă necesitate la Pe- trila, reparațiile la fondul locativ, încheierea grabnică a lucrărilor la punctele termice din Petroșani și centralele termice din Uri- cani și Petrila. S-a afirmat că probele de termoficare nu sînt concludente deeît la cald și că această țiune este întîrziată peste o lună din Uzinei electrice T Faptul că acum, în gul iernii, și lucrătorii specializați ai IGCL aleargă „presați" de probleme urgente, de la un punct termic la altul, pune în evidență că, oricît ar fi fost de complexe reviziile și reparațiile, programul' stabilit nu s-a înfăptuit în condiții de calitate și eu responsabilitatea cuvenită. Unele puncte termice, spre, care se îndreaptă speranțele locatarilor, dau dură dear teoretic, ce nu încălzește mentele oamenilor, sîpt de frumoase, spectaculoase realizările pe 9 luni ale IGCL nu sînt de. natură să satisfacă locuitorii Văii Jiului atîta timp cît ei constată că nu este cald în casă. Cum este căldura în apartamente, cînd se ridică containerele cu resturi menajere, cînd se furnizează apa, cît de curate sînt localitățile? Sînt aspecte spre care trebuie Să-și îndrepte activitatea unitățile IGCL, care, prin însăși rațiunea existenței lor. trebuie să asigure servicii permanente ; calitate populației din localitățile municipiu-

a 5®lIn cele 9 luni din acest an întreprinderea de gospodărire comunală și lo- cativă din Petroșani a obținut rezultate remarcabile, cu excepția activităților de investiții și întreținerea fondului locativ. Rezultate bune, remarcate în cadrul adunării generale a reprezentanților oamenilor muncii, toate acestea exprimă capacitatea lucrătorilor din țile IGCL, care au venit operativ, în și dificile situații, ‘ a asigura fie alimentarea unor cartiere din Valea Jiului cu apă potabilă, fie 
cu agent termic.Adunarea reprezentanților oamenilor muncii de fa IGCL, în care s-au dez- bătut sarcinile economice prevăzute pentru anul 1988, a avut loc în aceste zile în care iama și-a făcut deja apariția, adică într-o perioadă în care problemele cele mai actuale, de acum și pînă la primăvară, sînt încălzirea,' furnizarea apei potabile și calde pentru zecile de mii de apartamente din Valea Jiului. Așa cum au spus cei care au luat cuvîntul, activitățile desfășurate de unitățile IGCL sînt sintetizate nu numai în indicatorii de plan, ci și în buna gospodărire, în curățenia orașelor, .în căldura din apartamentele locuitorilor Văii Jiului, în efectuarea operativă și de calitate a ori- ' căror lucrări solicitate de cetățeni. Intre IGCL și u- nitățile sale, pe de o parte, ți asociațiile de locatari, chiar cu locatarii, pe de altă parte, trebuie să existe o colaborare permanen
tă al " ' ferea stres dului spirit economisirea apei potabi
le. Dacă această colaborare ar fi fost reală, nu s-ar

unită- inter- multe pentru

că rei seop este creș- răspunderii în folo- și întreținerea fon- locativ cu adevărat gospodăresc sau în
— Pentru desfășurarea activității în bune condiții în sezonul rece, ne axăm pe rezolvarea operativă 

a 1 "i relată ing. Gheorghe Stoi- cuța, șeful sectorului electromecanic de la I.M. Dîl- ja. Este vorba de asigurarea, din centrala proprie, 
a agentului termic, necesar furnizării apei calde și încălzirii îneăperilorj izolarea rețelei termice, a celor de apă și de aer com- ștocu-

mai fi înregistrat apartamente în diferite faze de degradare. Pentru toate a- cestea se fac acum eforturi deosebite în. vederea reparațiilor, ceea ce demonstrează că lucrătorii din compartimentele spațiu locativ nu și-au făcut datoria.Așa cum era necesar, dezbaterile s-au concentrat asupra încălzirii și furnizării de apă caldă, determinate de buna funcționare a punctelor și centralelor tei mice. Este știut că în întreaga vară s-a tot reparat și revizuit, în unele orașe din timp și cu mai

Ne-a vizitat la redacție o cititoare din Lu- peni, Floricâ D., domiciliată în stradaz Pomilor nr. 3 B. încă se afla sub impulsul emoției ce a determinat-o să ni se a- dreseze. „Acum cîteva zile, la orele serii, mă deplasam spre casă — ne relatează interlocutoarea. Preocupată de probleme, avînd mai multe bâgaje, nu am sesizat* momentul cînd mi-a căzut poșeta. In ea se aflau toate ac-1 tele,l mii, 7 tate, ) 3000> bia am avut timp să ob-

serv pierderea. Imediat... a sunat telefonul. Eram invitată la miliție. Pentru ce, credeți ? Să-mi ridic poșeta I Cu toate

Adunări generale ale 
reprezentanților 

oamenilor muncii

ac- cu cauza Paroșeni. " i prad toți specialiștii

carnetul de econo- buletinul de identi- precum și suma de lei. Ajunsă’ acasă, a-

actele, cu, toți banii. Vă dați seama ce am simțit în acele momente ?!“.Mai departe, F.D. ne-a spus că în biroul ofițerului de serviciu se aflau doi tineri: Constantin Ni- chita și Dorina Dună din Iași. Doi tineri (de nici 20 de ani) veniți în Va-

lea Jiului și-au început cu demnitate drumul de a-și făuri Un rost în viață. Au dovedit un gest de aleasă și înaltă demnitate umană I Pentru ei, pentru părinții care i-au crescut, este un al cinstei ce merită ma noastră. Pentru .. în mijlocul căroramunci și trăi, este o carte a lor de vizită. Drept care îi întîmpinăm cu un călduros „Bine ați venit, tineri ortaci, în Valea Jiului f“. Fapta voastră

însemn sti- noi, vor
V 
I

.jiului i . r upiu vuuMiuconstituie o investiție de 7 încredere pe care v-o a- 1 cordăm cu inima deschisă. I,
Alexandru TATAR ),

multă exigență (la Vulcan, -de exemplu), în altele mai târziii (Petrila, Petroșani). De unde și situația actuală cînd se tot caută' dece nu funcționează (orifuncționează prost) unele puncte termice. „Am acționat slab în domeniul termoficării, spunea Ion Nicolae, șef de secție la EGCL Petroșani. Nu funcționează punctele termice 2, 3, 4, 11 și.'12". A intervenit ing. Alexandru Todor, directorul IGCL care a a- firmat că: „punctele termice 11 și 12 au pornit" Afirmația este însă 'infirmată de realitate: PT 11 nu reușește încă să ridice ,,temperatura" caloriferelor din blocul 19, strada Minerului, la blocurile afectate punctului termic. Adică", între vorbe și fapte este o diferență mare ! Respectivului punct termic nu i s-a găsit „hiba" nici în ziua următoare.In cadrul adunării au vorbit Dumitru Grunță, loan Olari,Ernest, Poniezky Alexiu, luliu Pop, Ilie Liciu, Da- radi.es Friderik, . Vasile
V*wiuiițt») ■ • ■- •.Schlezinger ?• <Je

(Urmare <ii> paj » și com- de me-

căl- ceea aparta- Oțicît chiar

Tiberiu SPATARU

Cu toate acestea, s-au înregistrat și aspecte pozitive în decursul acestui an Este vorba de calitatea cărbunelui extras, capitol la care întreprinderea a încasat bonificații de 15 124 mii lei. Acestea au influențat pozitiv indicatorul de producție marfă și rezultatele financiare ale minei.. Dar, deoarece activitatea care trebuie să primeze este producția fizică, adică cea de ’ extracție a cărbunelui, de realizare a sarcinilor de plan, a fost și normal ca toți cei care au luat cuvîntul în adunare să propună măsuri de redresare grabnică a situației. Pe bună dreptate, ing. Aurel Mateaș, șeful sectorului I, se declara total nemulțumit de rezultatele înregistrate în primele 10 luni. „In Ultima perioadă, am luat măsuri care să impulsioneze activitatea din sector. Am procedat la reorganizarea brigăzilor, am

mărit linia de front și do- acordată reviziilor rim să ne regăsim ritmul parațiilor, precumnormal de lucru". Pentru pielării efectivului _ _ .seriași, iar ing. Mitică Ni- cclescu, director tehnic i producție, releva două importante căi de redresare : întărirea ordinii și disciplinei și redeschiderea u- nor capacități de producție imobilizate temporar.Din opiniile unanime ale participanților a reieșit că. I.M. Vulcan are posibilități certe de recuperare, a unei părți din restanța acestuj- an și de, realizare ritmică a producției anului viitor. Pentru aceasta — a arătat. — sînt imperios necesare gospodărirea liniei de front existentă, finalizarea. lucrărilor de a- sanare, realizarea punct cu punct a programului de mecanizare, paralel cu o atenție sporită acorefâtă gospodăririi chibzuite a bazei materiale și — nu în ultimă instanță — stabilizării personalului nou încadrat. Opinia generală, â fost că mina Vulcan poate și trebuie să printre unitățile fruntașe ale Văii Jiului.

eliminarea neajunsurilor datorate infiltrațiilor de apă, ing. Andrei Fodor, șeful sectorului VII, a propus să se întocmească un proiect de execuție pentru desecare,, iar sing. Stănilă Pantiloi, șeful sectorului III, a insistat pe livrarea utilajelor necesare punerii la timp în funcțiune a fluxului de transport de Ia orizontul 310. Concis, maistrul loan Lazăr, a pus punctul pe „i“ : „Principala cauză a nerealizărilor o constituie î indisciplina, sub toate aspectele — de la nerespectarea tehnologiei de lucru, care a condus Ia surpări soldate cu pierderi de producție, la absențe nemotivate". Necesitatea aprovizionării ritmice cu piese de schimb și lubri- fianți a fost accentuată, în cuvîntul lor, de ing. Mircea Golgoțiu, sing. Barbu Fcmpiliu și ing. Gheorghe Ile. La rîndul șăuv ing. Petru Costinaș, director electromecanic, s-a referit la atenția sporită ce trebuie revină miniere
Eforturi pe măsura urgenței!trei grupuri de probleme, electromecanic Ionel Pop •lata ing. Gheorghe Stoi- Ș» mg. Stoicuța să ne însoțească prin incintă, pentru a vedea cuin se materialii zează măsurile înscrise în programul pregătirilor de iarnă. Primele impresii sînt bune : la galeria de coastă, conductele erau, ântr-adevăr, izolate. Ordine și la puțul principal. Baloturile de sîrmă, des- căreate din vagoane,- erau depozitate în apropierea ■ rampei, cu grijă de. gospodar. In depozitul de lemn,

râtului de fotografiat a depistat însă și două puncte în care spiritul gospodăresc nu s-a prea manifestat : lingă magazia minei, mai multe materiale — u- ftele nou-nouțe— ștau și așteaptă să le acopere... za
douămaistrul finalizat lucrări similare la primele trei, ele functioning,

și face treabă, în ce pri- capitale la aceste veste baia minerilor, spălătoria și vestiarele, gazdele merită ‘felicitări. Baia se prezenta așa cum trebuie: grătare de lemn la fiecare duș, curățenie, căl- cfilră. Cîțiva meseriași ăi
cazane, ne spune Ioan Doană. Am

prezent, la capacitate. Ne străduim să le terminăm, și pe acestea două, la fer- • menul prevăzut, pentru ca instalația să asigure căldura necesară la întreaga capacitate

exista. Deci, se poate biectivul indiscret al

Pregătirile de iarnă, la ora finalizării

Gheorghe OLTEANU

primat; asigurarea rilor de materiale pentru perioada de iarnă. ?In ce privește primele două grupuri de .probleme , •-. aflăm în continuare — ^fpl. acestuia. Alexandru ele au fost în mare parte rezolvate sau sînt în curs de rezolvare. Mai rău se stă la uleiuri minerale, covoare de cauciuc, cabluri electrice de diferite tipuri și cherestea, unde nu este asigurat, în întregime, stocul planificat.li rugăm pe inginerul șef

Crăciunescu, coordona activitatea unei echipe de muncitori (fdto 1). La cî- țiva metri, se amenajase un spațiu pentru depozitarea elementelor TH (foto 2). In vară, cu ocazia unui raid asemănător, acesta nu! O-apa-

pada. Aceasta, în timp ce, în magazie, există încă loc suficient (după o prealabilă curățenie) pentru a le adăposti (foto 3). Și încă un lucru : nu știm de ce cițivă reductori, scocuri, de TR2 și alte piese se află de-a .valma în imediata apropiere a magaziei ? (foto 4).Dacă în cele două puncte se mai poate pune mîna

sectorului VII procedau Ia înălțarea dulapurilor și repararea celor defecte. In vestiar, funcționa din plin o aerotermă pentru uscarea hainelor. Intr-un cuvînt, totul era in ordine.O activitate febrilă am constatat, în încheierea raidului, la centrala termică. „Executăm, în momentul de față, reparații

radi.es
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Tovarășul 
Nicolae Ceaușescu 

s-a întîlnit cu tovarășul
Mihail GorbaciovMOSCOVA 4 (Agerpres).— La 4 noiembrie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întîlnit, la Moscova, cu tovarășul Mihail Gorbaciov, secretar general al ~ tetului Central al; dului Comunist al nil Sovietice.Cu acest prilej loc un schimb de |»de informații cu

se- Comi- Parti- Uniu-a avut păreri și privire !<la problemele actuale ale construcției socialiste în i cele două țări.Au fost discutate, de a- semenea, probleme privind dezvoltarea, în continuare, a relațiilor și co-

laborării româno-sovieti- ce.O atenție deosebită s-a acordat problemelor, privind înfăptuirea înțelegerilor convenite cu prilejul convorbirilor pe care le-au avut la București, în mai anul acesta. A fost reafirmată dorința reciprocă de a lărgi și întări în continuare conlucrarea în toate sferele de activitate, folosind pentru a- ceasta forme noi, corespunzător cerințelor etapei actuale de dezvoltare și potențialului crescînd al celor două țări.Convorbirea s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească.
«Tovarășul Nicolae Ceaușescu 

a primit pe tovarășul 
M. Kaneko, președintele 
Secretariatului C. C. al 

P. C. Japonezdintre partidele comuniste și muncitorești bazate pe respectarea cu strictețe a principiului autonomiei fiecărui partid, pe dreptului' de a stabili sine stătător strategia tactica sa în funcție condițiile concrete ale tivității. A fost relevat rolul deosebit ce revine partidelor comuniste și muncitorești, conlucrării lor cu alte forțe politice, în lupta pentru pace, pentru o lume eliberată de pericolul pentru progres economic și social.Convorbirea, care a a- vut loc într-o atmosferă prietenească, a evidențiat hotărîrea celor două partide de a întări pe mai departe solidaritatea lor

MOSCOVA 4 (Agerpres).— Tovarășul NicolaeCeaușescu, secretar ral al Partidului Comunist Român, a primit,miercuri după-amiază, tovarășul M. Kaneko, președintele Secretariatului CC al PC Japonez.In cursul convorbirii s-a dat o înaltă apreciere raporturilor de strînsă colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Japonez, conlucrării lor în lupta împotriva cursei înarmărilor, pentru dezarmare și pace, pen- distrugerii nucleare, tru crearea unui front an- tiimperialist, antinuclear. In context, s-au subliniat importanța deosebită a declarației comune adoptate de conducătorii celor două partide, actualitatea aprecierilor și ideilor cuprinse în acest document. militantă, de a dezvoltaIn timpul convorbirii a fost evidențiată necesitatea întăririi conlucrării

gene- a deȘi de ac-

colaborarea în. interesul celor două popoare, al cauzei păcii și socialismului.
ESSEDS

FILMEPETROȘANI — 7 No
iembrie: Luptătorii ' din Valea Misterioasă; Uni
rea: Despărțire temporară, I—II; Parîngul: Alo, aterizează străbunica.PETRILA : Joi, după ■ ploaie.LONEA: A fost odată un căpitan curajos.VULCAN — Luceafă
rul: Carmen, .1—11.LUPENI — Cultural: 
O zi în București.URICANI : Milițianca.

------ » ... .

BULETINUL METEOMeteorologul Ernest Sartori ne-a comunicat: „La Petroșani, valorile maxime înregistrate au fost de 3 grade, iar minima de 0 grade Celsius. In Paring, ' temperatura maximă s-a situat la 0 grade, iar cea minimă la minus 5 grade Celsius. Pentru intervalul următor, se prevede o vreme instabilă, cu cer variabil. Vîntul va bate slab, pî- nă la potrivit, din sectorul sudic. Valori termice între 0 și minus 4 grade Celsius'*. ’ (Gh.O.)

Întîlnire între tovarășul 
Nicolae Ceaușescu 

și tovarâșul Alessandro Natta

Meci amical internațional

un-doi Dicuț ultimul ma-AS PAROȘENI VULCAN — ȘAHTIOR GORLOVKA 6—2 (2—2). Marți după-amiază, pe stadionul de peste Jiu, din Vulcan, a avut loc întîlnirea directă, retur, dintre ; echipa Tninc- rilor de la Paroșeni și oaspeții lor din Donețk — fotbaliștii de la Șahtior Gorlovka. Demult nu am urmărit la Vulcan un meci atît de frumos; putem spune un spectacol fotbalistic de ținută. Gazdele au avut un partener care spectaculozitate. Min.a practicat jocul deschis, — Ș în viteză, tehnic, cu faze rea conducerii; min. 50 — spectaculoase.Dar iată evoluția jocului și a scorului: min. 3 Bobenko trece de tot iese în cale, pătrunde în careu, șut și Homan ține; min, 6 — Crăciun finalizează o frumoasă acțiune de atac în careul de 16 m, înscriind primul gol al meciului printr-un șut sec sub bara transversală; min. 15 — din poziție favorabilă, ratează același Crăciun;

min 17 — un— Crăciun și jorează scorul la 2—0; min.20 — Achimenko profită de o nesincronizare Homan— Buzduga și reduce din handicap, 2—1; min.23 —incursiune Dibcenko, centrează, reia Vasiliuk cu capul peste poartă; min.28 «— Bobenko ia pe cont propriu o acțiune de contraatac și reușește egalarea.După pauză, jocul continuă în aceeași notă de _ 1, ' 47— Șevțov ratează prelua-

timpul întîlnirii s-a subliniat că sînt necesare acțiuni mai hotărîte și participarea tuturor statelor din Europa, indiferent de mărime sau orînduire so- cială, a tuturor popoarelor europene la lupta pentru salvarea vieții și civilizației pe continent și în lume. In acest context, s-a subliniat rolul partidelor comuniste și al unirii tuturor forțelor de stînga, progresiste și pacifiste, importanța unor acțiuni unite în vederea denuclearî- zăiii continentului european: ĂA,: ĂLa întîlnire, care s-a desfășurat sub semnul înțelegerii și prieteniei dintre cele două partide, a participat tovarâșul Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic E-

MOSCOVA 4 (Agerpres). — Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, s-a întîlnit, miercuri dimineața, cu tovarășul Alessandro Natta, secretar general al Partidului Comunist Italian.In cadrul convorbirii care a avut loc cu acest prilej au fost evocate bunele raporturi de conlucrare și solidaritate dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Italian, dorința reciprocă de a le dezvolta și întări continuu, în concordanță cu aspirațiile de pace și progres social ale popoarelor român și italian.Pomindu-se de tul că în Europa cumulat uriașe de arme nucleare și con- ----- ---------  - -........ -tinuă producerea și mo- xecutiv, secretar al CC al dernizarea acestora, în PCR.
la fap- s-au a- cantități

Realizarea proiectului a durat tre’ ani.
REZERVELE DE DEVIZE ale Japoniei au spbrit în luna octombrie cu 911 milioane dolari, ajungînd la 73 050 milioane dolari, cel mal ridicat plafon din istoria țării.CONFERINȚA. In capi- - tala Venezuelei urmează să se desfășoare, în perioada 9—13 noiembrie, lucrările unei Conferințe interparlamentare regionale împotriva traficului ilicit de droguri —- transmiteagenția Prensa Latina. Conferința este patronată de ONU, Uniunea Interparlamentară, Parlamentul Latino-American și Congresul Naționalei al Venezuelei.PERU A DEVENIT cel; de-al 53-lea stat membru al Organizației internaționale pentru telecomunicații prin sateliți(INMARSAT). Această organizație controlează în prezent nouă sateliți geo- staționari pentru comunicații internaționale nautice și maritime.SATELIȚI. Spania lansa în luna martiesateliți pentru cercetarea spațiului extraatmosferic. După cum au informat surse specializate de la Madrid, misiunea acestor sateliți este să studieze capacitatea atmosferei de .jă . absorbi radiațiile din spațiul cosmic.

LEGE. Congresul Noii Caledonii (parlamentul) s-a pronunțat în favoarea unui proiect de lege care stabilește un statut de autonomie administrativă pentru acest teritoriu francez de peste mări. Deputății a- parțiriînd Frontului pentru Eliberare Națională Kanak Socialist (FLNKS) s-au abținut de la vot, afirmînd, într-un comunicat, ca textul proiectului de lege instaurează o dependență e- conomică și un „colonialism primar**.OFICIALITĂȚILE Pieței comune au hotărît prelungirea cu încă șase luni a măsurilor de supraveghere statistică a importurilor u- nor produse electronice japoneze în cele 12 state comunitare — s-a anunțat în „Buletinul oficial** CEE, la Bruxelles.LĂCUSTE. Pentru
al

aerova trei
prisma dată în ultimii 20 de ani, norii de lăcuste din Sudan și Niger au traversat deșertul Sahara și au pătruns pe teritoriul Algeriei și Marocului, provo- cînd daune importante culturilor agricole. .

Crăciun surprinde întreaga apărare cu un șut bine pla- __ sat și, 3—-2; min. 68 — șut ce-i y* năprasnic al lui Lapidus;dar Crecan, care l-a înlocuit pe Homan, este post; min. 70 — șut vinclu al lui Sălăgean scorul ia proporții:Pînă la finalul ___ ———Nichimiș mai înscrie de două ori pentru gazde în minutele 80 și 85.
Ștefan NEMECSEK

re- la la Și 4—2. meciului

Cupele europene la fotbalturi, jucătorii bucureșteni au înscris prin Iorgules- cu, Țicleanu și Bozeșan, repurtînd o surprinzătoare dar spectaculoasă și binemeritată calificare
★NICOSIA 4 (Agerpres). —- Miercuri seara, la Nicosia, în prezența a 25 000 de spectatori, s-a disputat meciul dintre formațiile Omonia Nicosia și Steaua București, din cadrul turului secund al „Cupei campionilor eu- ropeni** la fotbal. După 90 de minute de joc în care s-au dovedit superiori la toate capitolele, fotbaliștii români au obținut victoria cu scorul de 2—0 (2—0), golurile fiind înscrise de Evagoras (min. 8 — în propria poartă) și Lăcătuș (min. 35).învingătoare și în par- tida-tur (cu scorul de 3—1), Steaua București calificat în sferturilefinală ale „CCE“, fază a competiției ce va avea loc anul viitor.
★MOSCOVA 4 (Agerpres) — La Tbilisi, în meci con- tînd pentru manșa a douatoate a turului secund al „Cucele pei UEFA“ la fotbal,» s-au Dina- Victoria s-a de 0—0. 2—1 în

Stadionul „Sportul studențesc** din Capitală a găzduit, miercuri, meciul retur dintre echipele Sportul studențesc și Brondby Copenhaga, contînd pentru turul II al ' competiției internaționale de fotbal „Cupa UEFA“.Fotbaliștii români, care pierduseră cu 3—0 primul joc, au reușit nu numai să remonteze acest handicap dar să și obțină calificarea în turul ăl treilea, cîștigînd cu scorul de 6—0, după prelungiri și executarea loviturilor de la 11. m. La sfîrșitul timpului regulamentar de joc și al prelungirilor scorul a fost de 3—0 în favoarea formației române.Scorul a fost deschis în minutul 6 de Munteanu II, care a fructificat o pasă de la Coraș. In minutul 77 Bozeșan majorează scorul la 2—0 cu un .șut cu boltă de la circa 20 m, iar în penultimul minut de joc, la o lovitură libet ră executată de Bozeșan, Pană înscrie golul ce avea să anuleze avantajul realizat de formația daneză la Copenhaga.In prelungiri, cu eforturile depuse de două echipe, scorul a rămas neschimbat, astfel că pentru desemnarea formației calificate s-a apelat la executarea loviturilor de la 11 m.In timp ce danezii ratat primele trei lovi-

s-a de

întîlnit formațiile mo Tbilisi și București. Partida încheiat cu scorulînvingători cujocul tur, fotbaliștii sovietici s-au. calificat pentru turul trei al competiției.au
Nicolcta, eliberatăCMVJ Petroșani. O declar nulă.'(21690)SCHIMB garsonieră central strada V. Roaită, cu apartament 2—3 camere viciu pe humele Țurcanu Romeu, eliberată de IM Bărbăteni. O declar nulă, central.' Telefon 41448, în- PIERDUT legitimație ser- (21692) tre orele 16-20. (21691) • ANUNȚURI DE FAMILIE

MicaLA ANIVERSAREA celor 30 de primăveri,, părinții Gica și Aurel Vătavu u- rează fiului lor drag Sorin, fericire, zile senine și „La mulți ani !**.(21694)SOȚUL, fiica, ginerele și nepoții Monica și Mihai uiează dragei lor Negrean Elisabcta (din Petrila), cu ocazia împlinirii vîrstei de biiotecă

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele T’ Ludovic, eliberată IPSRUEEM Petroșani, declar nulă. (21686)
Blok de

O

PIERDUT legitimații(periodice)60 ani, multă sănătate, fe- 5032, 5047, eliberate ricire și „La mulți ani!**, Institutul de mine Petro- (21688)
bi- nr. de

FAMILIA Tordoi Alexandru din Sighetuf Mar- 
mației este alături de familia Aruncuteăn din Lu- 
peni în greaua suferință pricinuită de pierderea ful
gerătoare a celui care a fost un bun fiu, frate și soț 

ARUNCUTEAN AUREL (Luțică)
Nu-1 vom uita niciodată. (21689)

CUMPĂR televizor co- •lor nou. Telefon 44738, după ora 16. (21693)
șani. Le declarăm nule. (21687)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Bleotu

SOȚIA Doina și familia mulțumesc tuturor ce
lor care au luat parte prin ajutor, prezență și flori 
la marea suferință pricinuită de pierderea minuna
tului om

ARUNCUTEAN AUREL (Lutică)
,;: Ă (21695)
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